

お客様各位

## 細小型ロボシリンダカタログ訂正のお願い

日頃は弊社製品をご愛顧頂きまして誠にありがとうございます。

「細小型ロボシリンダカタログ(カタログ番号 CJ0143-5A)」の中で、下記のとおり記載内容に誤記がありました。ここにお詫び申し上げます。つきましては大変お手数ですが、下記内容をご参照の上ご使用頂きますようお願いいたします。

### 1. 下記対象機種種のボールネジ仕様の水平可搬質量

対象機種種 : RCA2-RN3N、RP3N、GS3N、GD3N、SD3N、TCA3N、TWA3N、TFA3N  
(対象機種種掲載ページ 前-10~11、P39、P43、P47、P51、P55、P59、P63、P67)

送りねじ	リード (mm)	水平可搬質量(kg)	
		誤	正
ボールネジ 仕様	4	1	<b>0.75</b>
	2	2	<b>1.5</b>
	1	4	<b>3</b>

株式会社 **アイエイアイ**